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Dziennik Ustaw Nr 29 

I § 1. 1. Organizacje społeczne, polityczne i zawodowe 
Of,/-Z osoby fizyczne, a także osoby prawne nie bqdące jed­
nostkami gospodarki uspołecznionej urzą(izające 'vi zelkiego 
rodzaju imprezy widowiskowo-rozrywkowe oraz prowadzące 
przedsiębiorstwa widowiskowo-rozrywkowe, z wyjątk i em 

teatrów świetlnych (kin) prowadzonych przez związki zawodo­
we, mają obow iązek wydawania na prawo wstępu na imprezę 
biletów wstępu, ostemplowanych przez organ finansowy. 

2. Bilety wstępu powinny być ponumerowane kolejno 
i zawierać cenę pobieraną za wstęp oraz datę imprezy. Grzbie­
ty lub kopie biletów wstępu ze wskazaniem ceny biletu i da­
ty imprezy należy przechowywać dla celów . kontroli finanso­
wej przez okres jednego roku. 

3. Bilety bezpłatne powinny być również kolejno nume­
rowane i ostemplowane. 

4. Organy finansowe mogą wydawać za zwrotem kosztu 
drT i biletów wstępu sporządzane nakładem urzędowym. 

§ 2. 1. Podatek obrotowy od przychodów z imprez i wy­
stę~ów płatny jest bez wezwania organu finansowego najpóź­
nieJ w ciągu trzech dni po zakończeniu każdej imprezy. Po­
datek moż.e być pobierany przez upoważnionych pracowni­
ków organu finansowego w czasie imprezy lub bezpośrednio 
po Ijej zakończeniu: Przy wpłacie podatku należy wyliczyć 
się I z ilości ostemplowanych do sprzedaży biletów. Organ 
finansowy może również żądać zaliczki na poczet podatku 
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w wysokości nie przekraczającej ustćlionego w przybliżeniu 
podatku obrotowego. 

2. Do przychodów z wszelkiego rodzaju występów 

i imprez nie mają zast.osowania przepisy rozporządzenia Mi­
nislrd Finansów z dnia 27 s tyczIl la 195:) r. w sprawle zaliczek 
na podatki obrotowy, dochodo\vy. od n;eruchol1l. oś c i i od na­
by cia praw majątkowych oraz \v sprawie przedpłat na zaliczki 
n il podatki obrotowy i dochodowy (Dz. U. Nr 5. poz. 29); 
od przychodów tych nie dokonuje się rocznego wymiaru po­
datku obrotowego. 

3. Organem finansowym właściwym do ustaJaIlla i po­
bicf3nia podatku obrotowego od Imprez w idowiskowo-roz­
rywkowych jest organ finansowy, na terenie którego jest 
urządzana impreza. 

4. Jeżeli organ finansowy właściwy w myśl ust. 3 do 
wymiaru podatku obrotowego od przychodów z imprezy wi­
dowiskowo-rozrywkowej nie je'sl równoczesn ,e właściwy 

w sprawach wymiaru podatku dochodowego dla podatnika 
urządzającego imprezę. organ ten obowiązan y jest w terminie 
do 7 dnia miesiąca następującego po mie.sią cu, w którym od­
była się impreza, zawiadomić organ finansowy wlaściwy 

w sprawach podatku dochodowego o wysokości obrotu 
osiągniętego z imprezy. 

§ 3. Rozporządzenie WChO<lZi w życie po upływie 30 dni 
od dnia ogłoszenia. 

Minister Finansów: w z. J. Trendo/a 
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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SPRA WIEDLIWOSCI 

z dnia 10 kwietnia 1959 r. 

w sprawie prowadzenia i zakładania ksiąg wieczystych 

Na podstawie art. 11 prawa. o ustroju sądów powszech­
nych (Dz. U. z 1950 r. Nr 39, poz. 360 i z 1957 r. Nr 31, 
poz.' 13'3) oraz art. XXIII i LVII przepisów wprowadzających 
prawo rzeczo\v.e .i prawo o księgach wieczystych (Dz. U. 
z 19,1.6 r. Nr 57, poz. 321) zarządza się, co następuJe: 

I§ 1. Powierza się Sądowi Powiatowemu w Słupcy, w wo­
jew~dztwie poznanskim prowadzenie i zakładanie ksi'ąg wie­
czy1tYCh i . zbiorów dokumentó'w dla okręgu lego sądu. 

zbiorów dokumentów przez Sąd Powiałowv w Słupcy. 

§ 2. Traci moc § 3 rozporządzenia Ministra Sprawie(11l. 
wości z dnia 7 stycznia 1956 r. w sprawie ulworzen.a sądów 
powiatowych w nowych powiatach (Dz. U. Nr 2, poz. 16) 
w części dotyczącej powierzenia . Sądowi Powiatowlmu w Ko­
ninie prowadzenia i zakładania Ksiąg wieczystych j zbi<Jrów 
dokumentów dla okręgJ Sądu Powiatowego w Słupcy. 

§ 3, Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem oglos:;::enia. 

Minister Sprawiedliwości M. RybicJd 
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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA HANDLU ZAGRANICZNEGO 

z dnia 11 kwietnia 1959 r. 

w sprawie ceł wywozowych i pozwoleń na wywóz towarów ia granicę. 

Na podstawie art. 13 ust. 5 lit. bj i art. 15 ust. 3 prawa 
celnkgo (Dz. U. z 1933 r. Nr 84, poz. 610, z 1945 r. Nr 12. 
poz. 164, z 1946 r. Nr 34, poz. 209 i z 1952 r. Nr lO, poz. 53) 
<Jfaz § 1 i § 2 fo ~ porządzenia Rady Ministrów z dnia 29 lip­
ca 1957 r. w sprawie wywozu towarów za granicę (Dz. U. 
Nr 43, poz. 199) zarządza się, co następuje: 

~ 1. Ustanawia się taryfę celną wywozową, stanowiącą 
załącznik do niniejszego rozporządzenia. 

§ 2. 1. Zezwala się na wywóz za granicę towarów wy­
mienionych w taryfie celnej wywozowej pod warunkiem 
uiszczenia przypadającego cła wywozowego oraz z zastrze­
żeniem dopełnienia warunków określonych w -taryfie celnej 
wywozowej lub przewidzianych w przepisach odrębnych do­
tyczącY!2h ochrony zabytków, zdrowia ludzi . zwierząt i roślin , 
w przepisach dewizowych itp. 

2. Przepisy ust. 1 nie mają zastosowania w przypadkach. 
gdy ilość towani lub inne okoliczności wskazują, iż zgłoszone 

do odprawy celnej wywozowej towary są wywożone w celach 
handlowych. 

§ 3. 1. Przy wymiarze cła groszowych końcówek sum 
do 50 gr nie pobiera się. a k ócówki ponad 50 gr zaokrągla 
się wzwyż do złotego. 

2. Poąstawą wymiaru cła jest waga netto towaru. jeżeli 

taryfa celna wywozowa inaczej nie stanowi. 

§ 4. 1. Wartość towarów podlegających cłu wywozowe­
mu według poz. 93 taryfy celnej wywozowej określa Cen­
tralny Zarząd Ceł na podstawie rachunku kupna lub IIlnych 
danych przedstawionych przez stronę. 

2. Wartość towarów podiegających cłu wywozowemu 
według poz, 92 taryfy celnej wywozowej określa unąd celny. 

§ 5. 1. Organy Itelne zwalniają od ,cła wywozowego wy­
wożone lub wysyłane za granicę: 

1) przedmioty określonę wart 22 ust. 1 pkt 1 - 4 prawa 
celnego, jeżeli odpowiednie przeznaczenie tych przedmio­
tów zo,sttlło należycie udowodnione, 
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2) inne prz-edmioty w przypildkach określonvch przez Mi. 
nistra Handlu Zagranicznego. 

2. Zwolnie nie przedmiotów od cła wywozowego w calości 
lub w części sia nowi jednocześnie pozwole nie na wywóz 
przedmiotów za granicę. 

§ 6. Zwalnia się od cElnych opl'lt manipulacyjnych to­
wury wywożone na podstawie niniejszegq rozporządzen ia. 

§ 7. Przepisów niniejszego roz porządzenia nie stosuje się 
do towarów wywożonych w obrocie handlowym przez wyko-

nawców narodowych planów gospodarczych w zakresie obro­
tu tQWaro\l'lego z zagranicą. 

§ 8. Traci moc rozporządzenie Ministra Handlu Zagraniez­
n ego z dnia 29 lipca 1957 r. w sprawie ceł wywozowych 
i pozwoleń na wywóz to warów za granicę (Dz. U. Nr 43, 
poz. 202). 

§ 9. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 1 lipca 
1959 r. 

Minister Handlu Za g ranicznego: W. TrqmpczYl\ski 

Załącznik do rozporządzenia Mini­
stra Handlu Zagranicznego z dnia 
1\ kwietnia 1959 r. (poz. 177) . 

TARYFA CELNA WYWOZOWA 

l. 
2. 

3. 
' 4. 
5. 

6. 
7. 
8. 

9. 
10. 

11. 

12. 
13. 

14. 

15. 

16. 

17. 

18. 
19. 
20. 
21. 

22. 

Nazwa t.owaru 

Nasiona kwiatów do 100 g w przesyłce 
Nasiona warzyw, trdw, drzew, krze-
wów 
Ce bulki roślin kwiatowych 
Kłącza i bulwy roślin kwiatewych 
Kwiaty cięte , bukiety, wieńce, wią­

zanki 
Rośliny lecznicze , ich części - suszone 
Groch, fasola, bób i inne strączkowe 
Nasiona maku, słonecznika, -lnu, rze­
paku i innych roślin oleisty'ch 
Majeranek, kmin, koper i kolender, 
Grzyby' 

l) ~ll.,lone: 

a j cale qlówk i, również z korzon­
kami 

b) krajane. kru szone itp. 
2) w przetworach 

Mąki, makaron, płatki zbożowe, kroch­
I maI: 

1) mąka ziemn iac"lana, krochma l 
2) inne 

Ka sze wszelkie, ry'z 
Konce ntraty znp, przyprawy - w ko,st-
kach, proszku i w płynie • • 
Pieczywo: 
l) cukiernicze 
2) inne 

• • .. l ł 

j • ! • 

Orzechy wszelkie: 
, \) łuszczone . ; 

2) nie łuszczone 

Owoce i jagody krajowe: 
l) świeże , wywożone w okresie: 

a) od I.YI. do 30.X . . ' 
b) od I .XI. do 31.V. 

2) suszone i w przetworach 
U Wi:.ga: Jagody suszone należy 
według poz. (l. 

Zwierzęta fute rko we: 

clić 

1) nu trje od sztuki. 
2 ) króliki od s'ztuki 

Mleko świeże 

Śmietana, śmietanka 
Ml e ko w proszku, mleko z~ ,; szczone 
Miód: 

l) pszczeli 
2) sztuczn y 

Sery wsze lkie ~. !! 

Cło od I kg 
złotych 

SOO 

100 
200 
100 

bez cła 
50 

5 

20 
20 

600 
300 

50 

10 
5 
5 

25 

' 10 
5 

60 
20 

bez cla 
2 

10 

100 
20 

bez cia 
5 

10 

50 
10 
20 

23. 

24. 

25. 

26. 
27. 

28. 
29. 
30. 
31. 

32. 
33. 
34. 

35. 

36 . 

37. 
38. 

39. 

40. 

41. 

Nazwa towaru 

Jaja: 
1) świeże . . 
2) w proszku • ! • 

Mięs·o i przetwory lu, <;sne: 
1) mięso świeże 

2) wszelkie inne, również- w przetwo­
rach 

Ryby świeże, Illrożone, wędzone, raki: 
1) łosoś, węgorz - wędzone 

2) inne 
. Przetwory rybn e 
Tłuszcze zwierzęce i roślinne: 

I) masło 

2) inne 
Wosk ps'zezeli l wyroby z nieg) 
Cukier 
Czekolad'a, wyroby z czekolady 
Cukierki i inne siodycze: 

l) bez dodatku czekolady 
2) z dodatkiem czekolady 

Namiilslkó kawy (kawa z bożowa itp.) 
Ka wa palona, h.erbata , ka:kao w proszku 
Wino: 

I) gronowe, miód pilny 
2) owocowe 

Spirytus i napoje sp irytusowe: 
1) spirytus 
2) wódki gat1tnkowe 
3) wódki czy,~tE' 

Tytoil i wyroby ty toniowe i 

Uwaga: Tówary obj E:te poz. l - 9: 
10 p. 2, 11 - 16 i 18 - 36 po<ilegają 
cłu łącznie z wagą bezpojrcdniegu 
opakowClnia', 
Vlłosie z grzywy i ogona , szczecina 
Pierze, puch - z bezpośrednim opa­
kowaniem-: 

I) pierze 
2) puch 

Koidry, pierzyny. poduszki: 
I) z p ierza 
2) pu chowe 
;3) inne 

Wyroby porcelanowe: 
1) złocone lub koba ltowane 
2) inne 

Wyroby fajansowe, kamionkowe, por-
celitowe i z innych mas gliniany ch. f 

Clo od' l' kg' 
złotych 

15 
30 

10 

50 

100 
20 
30 

25 
1<0 

200 
10 

150 

15 
50 

2 
1·50 

20 
5 

100 
60 
40 

150 

400 

300' 
700 

300 
700 
50 

100 
50 

5 
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42. 

43. 

44. 

45. 

46. 

I 
47. 

48. 

49. 

50. 

51. 

2. 
.'b. 
54. 

55. 

Nazwa towaru 

Naczynia i wyroby ze szkła: 
l) szlifowane, polerowane , rżnięte, 

matowane, malowane, z wytrawio­
nymi wzorami, złocone, srebrzone 

2) ozdoby choinkowe - z bezpośred­
nim opakowa n ie m 

3) in ne 
\"lyroby d rewn ia.ne: 

l) fornierowane. lak ierowane, politu­
rowane, rzeżbione, inkrustowane, 
z ozdobami z pospolitych materia­
łów - o wadze sztuk i : 
a) do 2 k g 
b) powyżej 2 do 5 kg 
c) powyżej 5 kg 

2) inne 
Papie r i wyroby z papieru oprócz 
osobno wymie nionych 
Papier fotogra fi czny - z bezpo·średnim 
opakowaniem 
Album y do fotografii, pocztówek itp .. 
rÓ'Nnież z naklejonymi lub wsuniętymi 
fotografiami, po.cz lówkami itp ., w opra-
wie : 

1) drewnianej 
2) skórzanej 
3) z innych pospolitych ma ter i ał.ów 

Obrazy, rysunki, oprócz techni cznych , 
wykonćme ręcznie, równi eż w o pra­
wach z materiałów pospo lilych 
Re prod ukcj e o brazów \vykon a n e spo­
sobem pol igraf icznym , oprócz w yda w­
n ictw o ch a rak te rze albumowym , rów­
ni eż w ramach z materiałów pospoli­
tych 
Uwaga do poz. 47 i 48 : Rysunki tech­
n iczne -za pozwoleniem Centralnego 
Zarządu Cel 
Książki, wydawnictwil albumowe i mu­
zyczne (nuty) - wydane w kraju po 
noku 1945, również w oprawach skó­
rzanych, w poj edynczych egzempla­
rzach poszczegó!n ych tytułów w ilości 
nie przekraczającej 3 kg w przesyłce 
Wydawnictwa p e riodyczne: 
dzienniki, tygodn iki, dwutygodniki , 
mie.sięczniki, kwartalniki - w poje­
d~nczych egzemplarzach każdego nu­
m eru 
Znaczki pocztowe polskie dla celów 
filla telistycznych stemplowane na wy­
cinkach z kopert o wadze do 20 g w 
przesyłce 

Opo ny rowerow e 
Dętki rowerowe 
Przędza , włóczka, niCI: 

od sztuki 
od sztuki 

I) z jedwabiu natllfalnego, w ełny. 
2) inne 

Tkaniny, wstążki, ma ter.ie dziane i ple-
cione: 

1) wełniane oraz imitacje futer z ma­
teriałów włóknistych , ' ,! 

Cło od 1 kg 
złotych 

100 

100 
20 

40 
:ł0 

10 
5 

20 

200 

20 
100 
20 

bez cła 

100 

bez cła 

bez cIa 

bez cia 

bez cła 

20 
10 

600 
200 

600 
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Nazwa towaru 
Cło od 1 kg 

złotych 

-------------------------------7------~1 

56. 

57. 

58. 
59. 

60. 

61. 

62. 

63 . 

64. 

65. 
66. 

67. 

2) z jedwabiu naturalne·go lub sztucz- . 
nych włókien syntetycznych, jak 
nylon, stylon itp. .• 

3) z innych materiałów włóknistych 

Dywany, kilimy, narzuty, makaty, ma­
katki, selwety, koce, pledy, chodnik i 
Tiule, koronki, hafty, serw ety, s e n vet­
ki itp. z tiulu, koronek i haftów. 
Firanki, portiery ,. ! ! 

Bielizna: 
1) z wełny 

2) z jedwabiu n aturalnego lub sztucz­
n ych włókien synte tycznych, jak 
n ylon, stylon itp . 

3) z inny ch materiałów włóknistych 
Odzież: 

1) z wełny, jedwabiu naturalnego lub 
sz tucznych włókien synte ty cznych, 
jak nylon, stylon itp. - -wy.kona-
na : 
a) z tkanin 
b) z materiałów dzianych 

2) z inn ych materiałów włókn i stych 
Konfekcja osobista, j.ak chustki na 
glo wę, szaliki, chus teczki do nosa, kra ­
waty, kokardy, żaboty , gorsety, pasy 
biodrowe, szelki, poct wiązki itp. , czap­
ki, bere ty, kapturki - wykona ne : 

1) z wełny, j edwa b iu n aturalnegc lub 
sz tucznych włókien syntetycznych , 
jak n ylon , stylon itp. 

2) z innych lllateriałów włóknistych , 
Pończochy: 

1) wełniane 
2) inne 

Skarpetki: 
1) wełniane 

2) inne 

• ! ~ 

! ! ł ! 

ł ! I ! , 

• . t i 

· od pary 
.odpary 

· od pary 
· od pary 

Uwaga: Za wyroby wełnianewymie­
nione w poz. 54, 55, 59, 60, 61, 62, 63 
należy uwa~żać wyroby o zawartości 

wełny 50% i wyżej. 

Rę..l<awiczki: 

1) skórzane, chociażby podbite futrem 
· od pary 

2) z materiałów włóknistych od pary 
Polskie stroje łudowe (bez obuwia) . 
Wyroby kal e tnicze, jak torebki dam­
skie, teczki, portfele, portmonetki, . 
paski itp. : 

1) ze skóry świńskiej 

2) z innych s kó r 
3) z imitacji skór i innych materia-

łów • 
Obuwie : 

1) skór zane na spodzie skórzanym 
· od pa ry 

2) skórzane na innym spodzie 
· od pary 

3) z tkanin i innych materia1ów 
! ! ! ! ł ! ! ! ! • od :pary 

1000 
200 

300 

300 
300 

600 

1000 
1@0 

400 
600 
100 

500 
150 

60 
20 

30 
10 

100 
30 

300 

100 
500 

50 

300 

100 

20 
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68. 

69. 

70. 

71. 

72. 

73. 

74. 

75_ 

76_ 
77. 

78. 

79. 

80. 

61. 

Na zwa tow aru 
Cło od 1 kg 

złotych 

Naczy nia kuchenne żeliwne, blaszane . 
również emaliowane 
N aczynia kuchenne aluminiowe oraz 
z innych metali nieżelaznych 

Łyżki, łyżeczki , widelce, noże - oprócz 
platerowanych, brzytwy, scyzoryki , 
nożyce, nożyczki, ma szynki do strzyże­
nia, maszynki do golenia, maszynki do 
ostrzenia nożyków do golenia, przy- "­
bory do piel ęgnowania paznokci -
wszys tko 'Z melalt pospolitych 
Uwaga: Przedm ioty objęte n in iejszą 

pozycji:! w fu terclłach podlegają cłu 

łącznie z wagi! lLlterałów. 

Drobne wyroby galanteryjne z metali 
pospoJiiych, ja k pop ie lniczki, przy bo­
ry biurkowe it p_ 
Aparaty fotouraticzne, powiększa ln i ­

ki - produkc j i krajowej: 
1) aparaty fotografi czne od sztuki 

Uwaga: Aparaty fotograliczne w fute­
ralilch podlegają cłu łącznie z futera­
łam. i. 

2) pow iększalniki od sz tuk i 
Pł yty (klisze) fotograficzne nie naświe­
tlone z bezpo .~ rednim opakowaniem : 

1) produkcji krajowej 
2) prorlukcji z'lgranicznej 
Błony lotogra ficzne n ie naświetlone 

z- bezpośrednim opakowaniem: 
1) prorlukcji krajowej 
2) produkcji zagranicznej 

Aparaty radiowe lampowe produkcji 
kriljowej - z111eżnie od ilości lamp, 
przyjmując za podstawę ilość gniazd 
na lampy katodowe - od 1 gniazda 
Lampy radiowe od sztuki 
T dśmy magnetofonowe: 

1) nie nagrane 
2) nagrane o treści korespondencji 

prywatnej .. 
Płyty gramofonowe: . 

1) długogrające o średnicy: 
a) do 17 cm . od .sztuki 
bl powyżej 17 do 25 cm od sztuki 
cJ powyżej 25 cm od sztuki 

2) inne . od sztuKi 
Protezy, aparaty i przybory ortope­
dyczne 
Wyroby z , mas plastycznych osobno 
nie wymienione 
Woda kolońska i kwiatowa, wyroby 
kosmetyczne z bezpośrednim opako-
waniem: 

10 

30 

200 

50 

100 

400 

30 
70 

100 
300 

100 
20 

200 

bez cła 

30 
sa 
80 
20 

bez cła 

50 

82. 
83. 

84. 

85. 

86. 

87. 
88. 
89. 
90. 
91 . 
92. 

93. 

Nazwa towaru 

1) produkcji k rajowej ! ! ! ! j 

2) inne • ~ . 
Mydło zwykłe 

Mydła toaletowe, lecznicze, mydła 

i kremy do golenia, mydła wszelkie 
w wiórkach, płatkach, w proszku 
itp. - z bezpośrednim opilkowaniem 
Chemikalia fotograficzne dozowane -
z bezpośrednim opakowaniem . 
Lakiery, emalie, farby gotowe - z bez­
pośrednim opakowaniem 
Narty, również z okuciem i 2 kijami 

• . od pary 
! ! , od sztuki 

• , ! • . od pary 
Rakiety tenisowe 
Łyżwy, wrotki 
Zabawki, la lki 
Wyroby z bursztynu 

... 
Wyroby ze srebra, również pozłacane 
Towary wykonane z materiałów pos-
politych, nie wymienione w poz. 
l do 91 - o wartości nie przekracza­
jącej zł 100 w przesyłce 

Towary nie wymienione w poz. 1 
do 91 o wartości ponad 100 zł w 
przesyłce , jak również wymienio ne w 
poz. l, 49, 50 i 51 , lecz wywozone 
w ilościach w iększych niż taryfa prt'.~-

widuje: 
1) wyroby ze złota, platyny i metali 

platynowych; kamienie szlachetnt 
i półszlachetne, naśladownictwa 

kamieni szlachetnych i półszla­

chetnych; perły prawdziwe: 

Cło od 1 kg 
złotych 

100 
200 

S 

25 

100 

20 

200 
50 
50 
20 

2000 
3000 

bez cła 

a) wyroby ze złota, platyny i me- 25% war­
tali platynowych 

bl kamienie szlachetne, półszla­

chetne, naśladownictwa kamie-
ni szlachetnych i półszlachet-

nych, perły prawdziwe oraz 

tości 

wyroby z tymi kamieniami lub 50% war-
perłami tości ' 

2) inne towary. . do 100% 
Uwaga: Wywóz towarów objętych ni- wartości, 

niejszą pozycją - za pozwolemeu: jednak nie 
Centralnego Zarz.ądu Ceł. mniej niż 
Uwaga ogólna: Za ma teriały pospolit!: 10 złotych 
należy uważać wszystkie materiały od 1 kg 
z wyjątkiem : bursztynu, koralu praw-
dz-iwego, kości słoniowej, masy perło 
wej, szylkretu, kamieni szlachetnych 
i półszlachetnych, naślildownictw 

kamieni szlachetnych, szychu praw-
dziwego oraz 'Złota, srebra, platyny 
i metali platynowych. 
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